
РЕЗУЛЬТАТИ

опитування студентів спеціальності «Менеджмент»

«Аналіз ступеня задоволеності студентів організацією процесу практичної підготовки та 

відповідністю підприємства-бази практики вимогам програми практики»



Просимо Вас оцінити якість організації практичної підготовки та відповідність Вашої бази практики вимогам 

програми практики за запропонованими критеріями, за 5-ти бальною шкалою, де 1 – незадовільно, 2 – дуже 

погано; 3 – погано; 4 – добре; 5 – відмінно.

1 2 3 4 5

Рівень організації практичної підготовки в Університеті 0 0 0 33,7 66,3

Оперативність реагування адміністрації Університету на Ваші запити 0 0 6,3 31,0 62,7

Рівень доступності методичного забезпечення практичної підготовки 0 0 0 13,2 86,8

Рівень доступності керівника практики від Університету 0 0 0 0 100

Рівень доступності керівника практики від бази практики 0 0 0 0 100

Професіоналізм і компетентність керівника практики від Університету 0 0 0 21,0 79

Професіоналізм і компетентність керівника практики від бази практики 0 0 0 16,8 83,2

Регулярність проведення керівником практики від Університету консультацій та їх якість 0 0 0 12,3 87,7

Можливість користування документацією підприємства-бази практики 0 0 0 0 100

Наявність структурних підрозділів, що відповідають Вашій спеціальності (освітній
програмі)

0 0 5,4 14,6 80,0

Можливість роботи на штатних посадах з оплатою праці 29,6 34,7 27,1 8,6 0

Можливість подальшого працевлаштування 0 0 31,5 34,3 34,2

Відповідність матеріально-технічного забезпечення бази практики вимогам програми
практики

0 0 0 23,7 76,3

Умови на базі практики для виконання програми практики 0 0 0 29,6 70,4

Умови для захисту звіту з практики у встановлений термін 0 0 0 0 100



2 Практика для Вас є : першим кроком до майбутньої професії 68,5

можливістю подальшого працевлаштування 31,5

цікаво проведеним часом 0

інше 0

3 Результатом проходження практики для Вас є 

можливість:

закріплення знань і навичок, отриманих за період теоретичного 

навчання

53,5

перевірити набуті професійні компетентності 17,8

збору і підготовки практичного матеріалу для виконання 

дипломної роботи

28,7

інше 0

4 За результатами проходження практики Ви: переконалися у правильності вибору майбутньої професії 81,3

розчарувалися у виборі майбутньої професії 0

виявили недоліки у теоретичній підготовці 18,7

встановили, що практика є формально 0

5 Під час проходження практичної підготовки Ви 

зіштовхнулися з труднощами пов’язаними з:

Недостатньою підготовленістю із дисциплін, що формують 

професійні компетентності

7,3

організацією практики на підприємстві-базі практики 8,6

організацією практики в Університеті 2,7

труднощів не було 81,4

6 Під час практики на підприємстві-базі практики панувала 

атмосфера:

формальна 0

доброзичлива 73,1

професійна 26,9

непрофесійна 0

В опитуванні взяли участь 219 студентів спеціальності «Менеджмент»


